
 

 

 

 

 

Aleksandar Milošević – Aleksa 
 
 
 

 
 
 
 
 
Aleksandar Aleksa Milošević je rođen 26. 06. 1962. godine u Čačku. Košarkom je počeo da se 
bavi 1976.godine u osmom razredu osnovne škole sa 14 godina u KK Sloga iz Kraljeva. Prvi 
trener mu je bio Milovan Kime Bogojević. Nastupa u Juniorskoj Reprezentaciji Jugoslavije 
1980. godine i osvoja zlatnu medalju na Balkanijadi.  
 
Zvalo ga je dosta klubova, ali roditelji su izvršili pritisak da prvo ide u vojsku, a posle toga je 
povukao   jedan   pogrešan potez, što se uvek bolno odrazi na karijeru mladog igrača. Dok je 
bio u vojsci 1981 godine, imao   je dogovor sa   Duletom   Vujoševićem, koji   je   tada   bio   
trener prvog tima, da posle odsluženja vojnog roka dođe u OKK Beograd.  
 
Na insistiranje Borislava Rebe Ćorkovića koji je bio trener Partizana u to vreme nakon 
odsluženja vojnog roka 1982. godine prelazi u KK Partizan. 
 
Bio je to pogrešan potez, nije ni zaigrao jer je u Partizanu bila izuzetna konkurencija na   
bekovima:  Todorić,  Ristanović,  Zorkić,  Cvjetičanin ,  Bukumirović,  Lazarević... Po sopstvenim 
recima nije mogao da igra tako da je već sledeće sezone dobio novi poziv iz OKK Beograda u 
kojem je Milorad Erkić i dalje bio alfa i omega. Došao je sa 20  godina u dobru ekipu, koja je 
igrala u Prvoj B ligi Jugoslavije.  
 
 
 
 



 
 
 
 
U OKK Beograd prelazi 1983.godine gde ostaje do 1993. godine, i sa pauzom od godinu dana 
provodi 9 sezona u OKK Beogradu. Mnogi igrači su prodefilovali   u  tom   periodu,  neki   se   
menjali   na   godinu   dana, a  jedne   godine   (sezona 1985-1986) je i sam otišao   za   
Ameriku,  da   ispuni   svoj   san.  
 
Otišao je   posle   treće   godine   medicine,  igrao   kratko   na   jednom   koledžu, gde je   
postojala šansa da pređe na Lajolu,  međutim, kada   je video da će mu trebati šest–sedam   
godina da bi završio medicinski  fakultet u Americi, vratio se krajem zime u zemlju i tu   
sezonu  završio u Slogi iz Kraljeva, u kojoj su bili Divac, Miloš   Babić...  
 
Zbog   studija nikada nije imao želju da napušta Beograd, tako da se već sledece sezone 
vratio u OKK Beograd.  
 
Tada je već počinjao poluprofesionalizam i bilo je teško da se uporedo studira neki fakultet   
na kojem postoji obaveza da budeš na vežbama i predavanjima  ...  

 

 

 

OKK Beograd 1983-1984 

 
Gornji red: Milošević, Grujić, Živanović, Ristanović, Jokanović, Milanović, Dragović 

Donji red: Nikolić, Mićević, Milekić, Mihajlović, Žugić, Dragović, Medić, Vezović 

 

 
 
“Partizan i Zvezda su igrali naizmenično subotom, a mi smo igrali nedeljom. Imali   smo   
tada   prilično navijača. Na naše mečeve je  dolazilo dosta   ljudi, pogotovo   iz   sveta   
košarke. Nikad  nismo   imali   ekipu   da   uđemo   u  viši   rang,  ali   smo   igrali   lepršavo”.  
 
 
 
 
 



 
 
OKK Beograd 1984 – 1985 godina 

 
Gornji red: Dragović, Karaman, Marojević, Mihajlović, Nikolić 
Donji red: Milošević, Simendić, Jokanović, Živanović 
 
 

 
 
 
 



 
U Prvoj B ligi, su za dlaku ostali bez povratka u najviši rang. 
Igrali su sa Novim Zagrebom u gostima, pobeda je vodila u Prvu 
ligu Jugoslavije. Domacini su stavili uske mrežice, što je tada 
bila fora... Tomić šutira, lopta kao kap uđe i izađe.  
 
“Da mrežica nije izbacila loptu, pobedili bi sa pola koša. 
Zagrepčani su uoči meča namerno stegli mrežice da ne bi mogli 
da igramo kontru. Dok lopta izađe, ode vreme bespovratno... “ 
 
1991. godine  sa OKK Beogradom se vratio u  Prvu   ligu SR  
Jugoslaviji,  OKK Beograd je pruzao izvanredne partije, igrali su 
ključnu utakmicu protiv Čelika   iz Zenice, pun Pionir,  
neverovatna atmosfera.  
 
 

OKK Beograd 1990-1991 

 
Stoje: trener Novović, Čiča ekonom, Lazović, Zelenbaba, Vićentić, Kubura, Rikić, pomoćni 
trener Zimonjić, Čuče: Tomić, Milošević, Maksić, Jokanović 
 
OKK Beograd 1991-1992 

 
Gornji red: Vezović, Milošević, Bogosavljev, Živković, Vicentić, Lazović, Nikolić, Preda 
ekonom, Todorović; Donji red: Maksić, Jokanović, Ramač, Kuzmanović  
 



 
 
 
Poslednju sezonu je odigrao 1992/93, u Prvoj ligi, kada je OKK Beograd napravio velikio 
iznenađenje, posle pobede protiv Partizana, i osvojio Kup Jugoslavije u Sremskoj Mitrovici, 
Aleksa Milosevic je bio kapiten ekipe koja je osvojil poslednji trofej OKK Beograda.   
 
 
OKK Beograd pobednik kupa Jugoslavije 1993 godine 

 
Stoje: Blaž Kotarac, Miloš Bošković, Peca Marković, Ljubiša Stanković, Čiča ekonom, Nenad 
Subotić, Zoran Radović, Radivoje Maroević, Vladan Živković, Andrija Lazović, Slobodan Kocić, 
Predrag Bogosavljev, Gordan Todorović, Rajko Žižić 
Čuče: Slobodan Nikolić, Mladen Maksić, Branislav Vićenitić, Dejan Parežanin, Zoran Tomić, 
Aleksandar Milošević 
 
 
Igrajući 9 sezona u OKK Beogradu postaje treći strelac kluba svih vremena od sa 3.715 
postignutih koševa na 232 utakmice i prosekom od 16 poena po meču. Cak 5 sezona je bio 
prvi strelac OKK Beograda.  
 
Tokom igranja za OKK Beograd završava Medicinski Fakultet 1988. godine, na kome 
specijalizira psihijatriju. Paralelno sa igrama u našem klubu Aleksa Milošević se zapošljava i sa 
uspehom radi u Specijalnoj psihijatrijskoj bolnici Dr Laza Lazarević.  
 
 
Trenutno je sa uspehom Predsednik Upravnog odbora OKK Beograda od 2019.godine i 
Zamenik direktora u Republičkom fondu za penzijsko i invalidsko osiguranje. 
 
 
 
 
 



 

 

 

U društvu Svetislava Pešića Sa Predsednikom Mege, Velimirom     

Mihajlovićem 

 

Mladen Božovic, Zoran Filipović, Dragan 
Vulić, Zoran Gavrilović, Aleksandar Milošević Sa mladim nadama OKK Beograda 
 

 

OKK Beograda proslava 2019 nove godine 

 
 


